

Звіт
про результати громадських обговорень
проекту рішення Монастириської міської ради
щодо плану оптимізації закладів освіти
Монастириської міської ради на 2025 рік

Організатор громадського обговорення - Монастириська міська рада.

Ініціатор громадського обговорення - управління освіти, культури, молоді та спорту Монастириської міської ради.

На виконання розпоряджень міського голови від 17.01.2025 № 29-од «Про проведення громадських обговорень щодо питань оптимізації мережі закладів освіти Монастириської міської ради у 2025 році», від 04.03.2025 № 82-од «Про внесення змін до розпорядження міського голови від № 29-од від 17 січня 2025 року «Про проведення громадських обговорень щодо питань оптимізації мережі закладів освіти Монастириської міської ради у 2025 році», відповідно до Закону України «Про повну загальну середню освіту», Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 (зі змінами), 21 січня 2025 року та 06 березня 2025 року на офіційних сайтах Монастириської міської ради та управління освіти, культури, молоді та спорту Монастириської міської ради були розміщені інформаційні повідомлення про проведення громадських обговорень щодо реорганізації закладів освіти, а саме:

- Завадівської гімназії з початковою школою Монастириської міської ради у Завадівську початкову школу Монастириської міської ради / Завадівську початкову школу з дошкільним відділенням Монастириської міської ради,

- Дубенківської гімназії з початковою школою Монастириської міської ради у Дубенківську початкову школу Монастириської міської ради,

- Доброводівської гімназії з початковою школою Монастириської міської ради у Доброводівську початкову школу Монастириської міської ради,

- Велеснівської гімназії з початковою школою ім. В.М. Гнатюка Монастириської міської ради у Велеснівську початкову школу ім. В.М. Гнатюка Монастириської міської ради,

- Комарівської філії Монастириського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Монастириської міської ради у філію «Комарівська початкова школа Монастириського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Монастириської міської ради»,

- Швейківської гімназії з початковою школою Монастириської міської ради у Швейківську початкову школу Монастириської міської ради,

- Горішньослобідської гімназії з дошкільним відділенням та початковою школою Монастириської міської ради у Горішньослобідську початкову школу з дошкільним відділенням Монастириської міської ради,

- Устя-Зеленської гімназії з початковою школою Монастириської міської ради в Устя-Зеленську початкову школу Монастириської міської ради,

- Гончарівської гімназії з дошкільним відділенням та початковою школою Монастириської міської ради у Гончарівську початкову школу з дошкільним відділенням Монастириської міської ради,

- Горожанського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів Монастириської міської ради у Горожанську гімназію з початковою школою Монастириської міської ради.

З метою врахування думки жителів територіальної громади щодо реорганізації закладів освіти, з 24 лютого 2025 року по 08 квітня 2025 року були проведені громадські обговорення щодо плану оптимізації закладів освіти Монастириської міської ради на 2025 рік.

На громадських обговореннях 24 лютого 2025 року щодо реорганізації Завадівської гімназії з початковою школою Монастириської міської ради у Завадівську початкову школу Монастириської міської ради / Завадівську початкову школу з дошкільним відділенням Монастириської міської ради, які проводилися в селі Завадівка, зареєструвалися 25 жителів сіл Завадівка, Коржова, Маркова. Зареєстровані учасники громадського обговорення одноголосно заперечили реорганізацію Завадівської гімназії з початковою школою Монастириської міської ради у Завадівську початкову школу Монастириської міської ради / Завадівську початкову школу з дошкільним відділенням Монастириської міської ради.

На громадських обговореннях 26 лютого 2025 року щодо реорганізації Горожанського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів Монастириської міської ради у Горожанську гімназію з початковою школою Монастириської міської ради, які проводилися в селі Горожанка, зареєструвалися 73 жителі сіл Горожанка, Підлісне. Зареєстровані учасники громадського обговорення одноголосно заперечили реорганізацію Горожанського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів Монастириської міської ради у Горожанську гімназію з початковою школою Монастириської міської ради.

На громадських обговореннях 28 лютого 2025 року щодо реорганізації Доброводівської гімназії з початковою школою Монастириської міської ради у Доброводівську початкову школу Монастириської міської ради, які проводилися в селі Доброводи, зареєструвалися 35 жителів села Доброводи. Зареєстровані учасники громадського обговорення одноголосно заперечили реорганізацію Доброводівської гімназії з початковою школою Монастириської міської ради у Доброводівську початкову школу Монастириської міської ради.

На громадських обговореннях 04 березня 2025 року щодо реорганізації Дубенківської гімназії з початковою школою Монастириської міської ради у Дубенківську початкову школу Монастириської міської ради, які проводилися в селі Дубенка, зареєструвалися 39 жителів села Дубенка. Зареєстровані учасники

громадського обговорення одногосно заперечили реорганізацію Дубенківської гімназії з початковою школою Монастириської міської ради у Дубенківську початкову школу Монастириської міської ради та висловили пропозицію щодо об'єднання Дубенківської гімназії з початковою школою Монастириської міської ради та Велеснівської гімназії з початковою школою імені В.М. Гнатюка Монастириської міської ради на базі Дубенківської гімназії з початковою школою Монастириської міської ради.

На громадських обговореннях 04 березня 2025 року щодо реорганізації Велеснівської гімназії з початковою школою імені В.М. Гнатюка Монастириської міської ради у Велеснівську початкову школу імені В.М. Гнатюка Монастириської міської ради, які проводилися в селі Велеснів, зареєструвалися 47 жителів сіл Велеснів, Залісся. Зареєстровані учасники громадського обговорення одногосно заперечили реорганізацію Велеснівської гімназії з початковою школою імені В.М. Гнатюка Монастириської міської ради у Велеснівську початкову школу імені В.М. Гнатюка Монастириської міської ради та висловили пропозицію щодо об'єднання Велеснівської гімназії з початковою школою імені В.М. Гнатюка Монастириської міської ради та Дубенківської гімназії з початковою школою Монастириської міської ради на базі Велеснівської гімназії з початковою школою імені В.М. Гнатюка Монастириської міської ради.

На громадських обговореннях 06 березня 2025 року щодо реорганізації Швейківської гімназії з початковою школою Монастириської міської ради у Швейківську початкову школу Монастириської міської ради, які проводилися в селі Швейків, зареєструвалися 33 жителі сіл Швейків, Заставці. Зареєстровані учасники громадського обговорення заперечили реорганізацію Швейківської гімназії з початковою школою Монастириської міської ради у Швейківську початкову школу Монастириської міської ради, а також висловили пропозиції щодо об'єднання Швейківської гімназії з початковою школою Монастириської міської ради та Горішньослобідської гімназії з дошкільним відділенням та початковою школою Монастириської міської ради на базі Швейківської гімназії з початковою школою Монастириської міської ради, або у випадку можливої реорганізації Швейківської гімназії з початковою школою Монастириської міської ради, учні 5-9 класів продовжували навчання у Монастириському ЗЗСО І-ІІІ ступенів Монастириської міської ради. Проголосували «За» 32 чол., «Проти» - 1 чол.

На громадських обговореннях 11 березня 2025 року щодо реорганізації Гончарівської гімназії з дошкільним відділенням та початковою школою Монастириської міської ради у Гончарівську початкову школу з дошкільним відділенням Монастириської міської ради, які проводилися в селі Гончарівка, зареєструвалися 59 жителів села Гончарівка. Зареєстровані учасники громадського обговорення одногосно заперечили реорганізацію

Гончарівської гімназії з дошкільним відділенням та початковою школою Монастириської міської ради у Гончарівську початкову школу з дошкільним відділенням Монастириської міської ради та висловили пропозицію щодо реорганізації Гончарівської гімназії з дошкільним відділенням та початковою школою Монастириської міської ради у філію Монастириського ЗЗСО І-ІІІ ступенів у 2026 році, якщо кількість здобувачів освіти у закладі становитиме менше 60 учнів на той момент.

На громадських обговореннях 11 березня 2025 року щодо реорганізації Комарівської філії Монастириського ЗЗСО І-ІІІ ступенів Монастириської міської ради у філію «Комарівська початкова школа Монастириського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Монастириської міської ради», які проводилися в селі Комарівка, зареєструвалися 25 жителів сіл Добромишль, Лядське, Лазарівка, Бобрівники, Комарівка. Зареєстровані учасники громадського обговорення одногосно заперечили реорганізацію Комарівської філії Монастириського ЗЗСО І-ІІІ ступенів Монастириської міської ради у філію «Комарівська початкова школа Монастириського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Монастириської міської ради».

На громадських обговореннях 13 березня 2025 року щодо реорганізації Устя-Зеленської гімназії з початковою школою Монастириської міської ради в Устя-Зеленську початкову школу Монастириської міської ради, які проводилися в селі Устя-Зелене, зареєструвалися 22 жителі сіл Устя-Зелене, Лука, Міжгір'я, Тростянці. Зареєстровані учасники громадського обговорення одногосно заперечили реорганізацію Устя-Зеленської гімназії з початковою школою Монастириської міської ради в Устя-Зеленську початкову школу Монастириської міської ради.

На громадських обговореннях 08 квітня 2025 року щодо реорганізації Горішньослобідської гімназії з дошкільним відділенням та початковою школою Монастириської міської ради у Горішньослобідську початкову школу з дошкільним відділенням Монастириської міської ради, які проводилися в селі Горішня Слобідка, зареєструвалися 36 жителів села Горішня Слобідка. Зареєстровані учасники громадського обговорення заперечили реорганізацію Горішньослобідської гімназії з дошкільним відділенням та початковою школою Монастириської міської ради у Горішньослобідську початкову школу з дошкільним відділенням Монастириської міської ради та висловили пропозицію щодо реорганізації Горішньослобідської гімназії з дошкільним відділенням та початковою школою Монастириської міської ради у філію Ковалівського ЗЗСО І-ІІІ ступенів у 2025/2026 навчальному році. Проголосували «За» 35 чол., «Утримались» - 1 чол.